



[返回首页](#) [关闭](#)

当前位置: [首页/综合新闻](#)

“科学与中国”院士专家巡讲团活动举行开幕式暨首场报告会

发表日期: 2002-12-12 点击次数: 65

12月9日,“科学与中国”院士专家巡讲团活动在北京大学百周年纪念讲堂举行了开幕式暨首场报告会。出席开幕式暨首场报告会的有中国科学院、中宣部、教育部、中国工程院、中国科协等6个主办单位的领导及在京有关研究机构、高校等共1500余人。中共中央宣传部副部长胡振民同志主持了开幕式,并宣读了李岚清副总理对此次活动的重要指示。中国科学院院长路甬祥院士致开幕词,指出这次巡讲团活动是科技界积极推进“科教兴国”战略的实施,以实际行动贯彻落实“三个代表”重要思想的重大举措。科技工作者不仅应成为先进生产力的开拓者,也应成为先进科学文化的传播者。大力推进我国的科技进步和创新,是我们发展先进生产力和先进文化的必然要求,也是我们维护和实现最广大人民根本利益的必然要求。我国广大科技人员必将成为实现党的十六大提出的奋斗目标的中坚力量,他们为我国的先进生产力、先进文化和最广大人民的根本利益做出无愧于我们这个伟大时代的贡献!中国科学院副院长、北京大学校长许智宏院士主持了首场报告会,周光召副委员长和韩启德院士分别作了“20世纪物理学的回顾和展望”和“现代医学的过去、现在和将来”的学术报告。(转自中国科学院网站)